
Momentky z midlovatých úseků na Vidnavě 19.9.2015 
 
H1/1 - Šéďova kreativní (nebo tupá? ;) obíhačka je o 150m delší, ale časově to vychází stejně. Asi se 
tam teda úplně neflákal… 

 
 
H1/2 - Horem, s nadhledem a rozhledem? 

 
 
 
 
 
 
 



 
HD2/1 - U kluků překvapivě nejrychleji Šéďa traverzující svahem. Vypadá to takhle trochu riskantně…  
Varianty Dýma, Danáče nebo Denisy působí od stolu trochu jistějším dojmem, s bezpečným 
rozhledem do dohledávky. 
 

 
 

 
 
HD2/2 - Kluci nejrychleji nahoru nad skály. Ale PK dole pod skalama taky rychlej (ten druhej obrázek 
jsou rychlosti běhu v daném místě).   
 

    



HD2/2 - U holek varianta horem taky rychlá, ale nejrychlejší traverz mezi srázama! Navíc od Jany, 
která nešla úplně naplno. 
 

  
 
D2/3 - Vysoká chybovost v dohledávce, způsobená podle mého soudu už odběhem od kontroly. Ten 
postup to chtělo jít intuitivně spíš napravo od čáry, kde je to jasnější, s přehledem v koncovce.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HD4/3 - Asi polovina lidí to vzala přes vrcholek kopce, což znamená, že ten traverz přímo na místě asi 
moc nelákal (nebyl jsem tam). Každopádně výsledek je podobný jako obvykle - trocha stoupání čas 
neovlivní tolik, jako výrazně snížená průběžnost (což je v konečném důsledku taky něco jako 
stoupání) a větší riziko chyby. Ondra ukázal životaschopnost dobře provedené spodní obíhačky. Šéďa 
to měl asi už vzít pod oplocenkou. 
 

 
 
I u holek se traverz jeví jako jasně horší… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HD6/2 - V tomhle případě jasně po vrstevnici. Proč? Rozdíl v délce je malý (protože úplně rovně se to 
běžet přece jen nedá) a nevykompenzuje zbytečné stoupání. A asi se tam i dobře běželo, ale to víte 
spíš vy… 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
D6/3 - Další ukázka postupu, kde chyba vzníká už na odběhu - z 5, které odběhly přímo na jih, jen 2 
kontrolu ustály. I tady se to chtělo tlačit spíš napravo od spojnice a prodloužit si kontrolu jistým 
náběhem po hřbítku.  
 

 
 
HD6/4 - Drobné nezkontrolování směru při přeběhu cesty (ve vysoké rychlosti a snaze už už být v 
cíli?) vyústilo několikrát ve zbytečné metry navíc. Závěr je už od pohledu trochu ošidný a dá se 
předpokládat, že to bude vyhazovat doprava. 
 

 
 
 



 
U holek jsou rozdíly na hlavních nechybových variantách malé. Míša naběhla oproti Radce o 100m 
navíc, čas je stejný. Jižní varianta je ale v tomhle typu terénu trochu defenzivní. 
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